

“Word软件之父”下月再次飞天 西蒙尼要创太空观光新纪录



被誉为“Word软件之父”的微软前研发专家查尔斯·西蒙尼将于3月26日乘俄罗斯载人飞船前往国际空间站。现年60岁的西蒙尼也将成为第一位实现两次太空观光的游客。
据新华社电

孟加拉国哗变士兵缴械 死亡人数升至50人



2月26日,5名孟加拉国准军事组织“步枪队”成员的尸体被摆放在首都达卡的一个公园内。截至目前,持续两天的“步枪队”叛乱事件已造成约50人死亡,至少有30人受伤。在哈西娜总理宣布赦免叛乱士兵之后,叛乱士兵26日放下武器。
新华社发

全球扫描

前南刑庭释放塞尔维亚前总统

联合国前南刑庭26日在荷兰海牙宣布判决,前南联盟塞尔维亚共和国总统米卢蒂诺维奇无罪,将立即获释。他自2003年1月20日起被前南刑庭关押至今。

日首次选拔飞行员任宇航员

日本宇宙航空研究开发机构25日说,已选定航空自卫队幕僚监部一名二等空佐和国内第二大航空公司一名副机长受训成为宇航员。这是日本首次选拔飞行员出任宇航员。
均据新华社电

被奥巴马正式提名为商务部长 骆家辉成美国“第一推销员”

美国总统贝拉克·奥巴马25日正式提名华裔民主党人骆家辉为商务部长,请这名华盛顿州前州长到首都华盛顿助他重振经济,向全球推销美国产品。

第三位商务部长人选

奥巴马25日在新闻发布会上说:“我保证,我们为这(商务部长人选)尝试几次对任何人来说都不是损失。骆家辉就是担任这一职务的正确人选。”

奥巴马提名商务部长一波三折。他最初提名民主党籍新墨西哥州州长比尔·理查森担任这一职务,但理查森随后因卷入一起腐败案件调查主动请辞。奥巴马又提名共和党籍参议员贾德·格雷格,而后者以在重要政策上与奥巴马存在“不可调和的矛盾”为由,请奥巴马撤回提名,以至美国新政府经济团队迄今未配齐。美国历史上首位华裔州长骆家辉随后成为这一提名热门人选。

“我感谢骆家辉同意从一个华盛顿离开,转至另一个华盛顿。”奥巴马说,“骆家辉会为提高我们经济竞争力不懈努力,成为一名具有

影响力的美国产业大使,帮助我们做我们力所能及的一切——尤其在眼下——向全世界推广我们的产品。”

擅长处理对华事务

德新社报道,骆家辉以务实中间派闻名,长于处理对华事务。骆家辉担任华盛顿州长期间大力发展外贸,促使这个州对中国出口额大幅上升。

路透社报道,美国商业团体希望骆家辉上任后能推动世界贸易组织多哈回合谈判取得突破、促进国会通过美国与哥伦比亚等国的自由贸易协定。工会组织也支持骆家辉出任商务部长,希望他能增加就业岗位。如果参议院批准这项提名,骆家辉就成为继能源部长朱棣文之后奥巴马政府中第二位华裔部长,负责美国国际贸易政策、海洋政策以及2010年全美人口普查等工作。
文图均据新华社



25日,奥巴马(左)宣布提名时夸赞骆家辉。

流浪狗一步登天进白宫

美第一夫人透露内幕,是一条会游泳的葡萄牙水犬



被选为美国“第一狗”的葡萄牙水犬不但会游泳,身手也不差。

据新华社电 贝拉克·奥巴马就任美国总统后,有关白宫“第一宠物”的猜测不断。如今谜底揭晓:“第一家庭”将挑选一条遭遗弃的葡萄牙水犬做美国“第一狗”。

法新社25日报道,奥巴马的妻子米歇尔接受美国《人物》杂志采访时说,第一家庭希望4月底前能够挑出宠物犬。米歇尔说,葡萄牙水犬的性情很好,个头中等,“我们认识的那些养这种狗的朋友都称赞它,因此我们决定养这种狗”。葡萄牙水犬脚带蹼,擅长长距离游泳。

奥巴马总统曾经答应两个女儿让她们养条狗,以奖励她们在激烈的选战中表现出的忍耐。“第一狗”的品种虽然定下来,但是“第一狗”的名字还没有着落。米歇尔说,两个女儿想了一些名字,但是都不够满意。

从1923年就任总统的卡尔文·柯立芝开始,历任美国总统都会有至少一条宠物狗。

关塔那摩监狱即将关闭,虐囚行为升级 把绝食囚犯绑在椅子上灌泻药

“因为看守担心以后不能再这么做了”

美军关塔那摩监狱在押者的律师艾哈迈德·加普尔25日披露,自去年12月以来,行将关闭的关塔那摩监狱的虐囚事件不仅没有平息,反而变本加厉。加普尔说,虐囚行为除包括一般的殴打外,还包括向卫生纸喷胡椒粉、强制喂食泻药等。

加普尔自去年9月下旬以来已经6次访问关塔那摩监狱。他说,虐囚事件开始增多,如殴打在押者、向牢房和厕所卫生纸喷胡椒粉、强制绝食的在押者进食。

去年12月22日以来,加普尔已经就虐囚事件提起两次控诉,但均未得到美国当局回应。在一起虐囚事件中,他当事人的膝盖、肩膀和拇指都被看守人员打得关节错位。

加普尔说,看守人员还将绝食的在押者固定在椅子上强制喂食,包括喂入泻药,由此引发在押者慢性腹泻。

“我的几名当事人在得痔疮时,他们的卫生纸都被喷了胡椒粉。”加普尔说。

此外,在押者在会见律师途中也会遭到虐待。加普尔说,有时在押者因害怕路上被虐待,甚至不愿意见律师。

加普尔发现监狱看守人员在执行任务时,将制服上的身份编码撕掉,使他们更加难以被辨认出来。对于关塔那摩监狱虐囚升级的原因,加普尔说:“看守人员只是为在时下尽力享受乐趣,因为他们担心以后不能再这么做了。”
文图均据新华社



加普尔是一家名为“缓刑”法律援助机构的律师,该机构向关塔那摩监狱31名在押者提供法律帮助。加普尔说:“根据我当事人的陈述,监狱的虐囚事件正变得越发严重。”图为犯人在美军看守下等待进入临时拘留点。

昭元宠爱 三月再度升级装潢 清馆特卖会

2.28-3.1日 昭元宠爱一楼接待大厅

儿童/写真/全家福/亲子照 全面3-5折



dote
昭元·宠爱 高端儿童摄影会所

何子鑫

年龄: 1岁
爱好: 跟小朋友玩、逛街
父母寄语: 快乐平安
网络热度: ★★★★★

新鲜代言

郑州 Baby

免费报名

Tel:6393 5063 6381 8189 昭元宠爱儿童摄影(经七路与纬三路交汇处)
郑州晚报《昭元·宠爱儿童摄影》魅力联合

欢喜迎新 好礼不间断

四五老酒 各商超、专卖店 特惠活动进行中

服务热线: 0371-66661459